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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 

ANUAL DA 16ª LEGISLATURA – 18 DE AGOSTO DE 2021 AS 19h00. 

 

As 19 (dezenove) horas do dia 18 (dezoito) de agosto de 2021 (dois mil e vinte um), 

no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do 

Xingu, Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos 

vereadores: Gérsica da Silva Magalhães (PSD) – Presidente (em exercício); Maria 

Edna de Oliveira Silva (PSDB) - 1ª Secretária (em exercício); e José Coelho de 

Carvalho Neto (CID) – 2º Secretário ad hoc. Com a presença dos seguintes 

vereadores: Adriana Neves Torres (SD), Antônio da Silva Rêgo (PSD), Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD), Gonçalo de Sousa Araújo (MDB), José Alex Vilela 

Neto (DEM), Joselândia Barbosa de Aquino (PSC), Mário Borges Teixeira (PSD), 

Oderléia Rodrigues dos Santos Castro (REP), Renildo Januário da Silva (MDB) e 

Sebastião Goudinho de Lima (SD). Justificou-se a ausência, dos vereadores: 

Sercino Evangelista Cristo (PSB) por estar em viagem parlamentar e Valdir 

Gonçalves Nascimento (PSC) por questões de saúde. Para compor a tribuna de 

honra, o presidente convidou os senhores: Antônio Jardim – Ex-vereador, Sergio – 

Coord. Transito, Dr. Dyego – Proc. Câmara. O presidente, convidou os presentes 

para ficarem de pé em reverência as bandeiras nacional, estadual e municipal e 

designou o(a) senhor(a) vereador(a) Josy do RH para fazer a leitura de um versículo 

bíblico no livro de Salmos. “Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 4ª 

Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª Legislatura, 

em 18 de agosto de 2021”. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada ao 

EXPEDIENTE e determinou a 1ª Secretária a leitura das matérias constantes: 1 - 

Requerimento n. 260/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa Araújo 

(MDB) e Ver.  Irmão Zezé (CID), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que realize aquisição de um 

transformador na EMEF Globo Verde, localizada no Distrito Taboca; 2 - 

Requerimento n. 261/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Mário Borges Teixeira 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação e manutenção de uma 

ponte sobre o Igarapé Tabão; 3 - Requerimento n. 262/2021-CMSFX, de autoria do 

Vereador Mário Borges Teixeira (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de manutenção de 

uma ponte nas proximidades do bar do Gilson, na via que dar acesso a Vila Nazaré; 

4 - Requerimento n. 263/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Mário Borges 

Teixeira (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie 

ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de manutenção de uma ponte nas 

proximidades da residência do “Baxim”, depois da Vila Nazaré; 5 - Requerimento n. 
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264/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu (MDB), que requer da 

Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 

Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize 

obras de recuperação da ponte do Igarapé Jenipapo, na vicinal do “Joaquinzão”; 6 - 

Requerimento n. 265/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa de 

Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras 

e Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação das pontes da sede do 

município ate região da Vila Tancredo Neves; 7 - Requerimento n. 266/2021-

CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São 

Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), que 

realize a construção de uma ponte no Igarapé Xadá, próximo a fazenda Belo Monte; 

8 - Requerimento n. 267/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Toinzinho do Cacau 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras 

(SEMOB), que realize a construção de uma ponte de concreto na vicinal do Murades 

II; 9 - Requerimento n. 268/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Adriana Neves 

Torres (SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma e adequação na EMEF Dom Eurico; 10 - 

Requerimento n. 269/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Adriana Neves Torres 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma e adequação na EMEF Filomeno de Sousa 

Reis; 11 - Requerimento n. 270/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Adriana 

Neves Torres (SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 

Educação (SEMED), que realize obras de reforma e adequação na EMEF Carmina 

Gomes; 12 - Requerimento n. 271/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão 

Zezé (CID), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que realize projeto de obras de construção de uma praça com 

academia de saúde na sede do Distrito Taboca; 13 - Indicação nº. 087/2021-

CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu (MDB), que indica ao Município 

de São Félix do Xingu na representação da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), que realize obras de adequação, climatização, incluindo informatização no 

departamento de TFD. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada aos 

ENCAMINHAMENTOS: Votação da Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo de 2021. O presidente submeteu à discussão, como não houve, à 

votação pelo processo simbólico, o qual foi declarada aprovada. Votação global 

dos seguintes requerimentos: Requerimento n. 260/2021-CMSFX, de autoria do 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) e Ver.  Irmão Zezé (CID); Requerimento n. 
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261, 262 e 263/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Mário Borges Teixeira (PSD); 

Requerimento n. 264/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB); Requerimento n. 265 e 266/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD); Requerimento n. 267/2021-CMSFX, de autoria do 

Vereador Toinzinho do Cacau (PSD); Requerimento n. 268, 269 e 270/2021-

CMSFX, de autoria do Vereador Adriana Neves Torres (SD); Requerimento n. 

271/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé (CID). O presidente submeteu 

à discussão: Ver. Adriana Neves Torres (SD) – Defendeu seus requerimentos onde 

solicita reformas e adequações das unidades de ensino fundamental do município, 

considerando a necessidade de investimentos na educação; Ver. Irmão Zezé (CID) – 

Defendeu seus requerimentos onde solicita a construção de uma praça para a 

região do distrito taboca, bem como, a aquisição de um transformador para a escola 

Globo Verde também na região; Ver. Mario Borges Teixeira (PSD) – Defendeu seus 

requerimentos, especialmente a recuperação de algumas pontes que se encontram 

com necessidade de manutenção de forma urgente; Ver. Toinzinho do Cacau (PSD) 

– Defendeu seu requerimento, onde solicita manutenção da estrada e pontes na 

vicinal conhecida como Murades II, haja vista que essa comunidade necessita 

urgentemente dessa demanda; Ver. Renildo do Nereu (MDB) – Defendeu seu 

requerimento, onde solicita recuperação de algumas pontes em estradas municipais 

considerando a necessidade a qual tem os usuários da mesma, bem como a 

necessidade de adequação do departamento de TFD. Ato seguinte, declarou 

iniciada a fase destinada a TRIBUNA POPULAR: Sergio – Coord. de Transito – 

Cumprimentando a todos, informou a todos sobre algumas das ações realizadas no 

município na área da organização do transito, bem como, registrou a instalação da 

unidade do Ciretran no município, o que ira contribuir para o desenvolvimento dos 

serviços nessa área, que ainda é um gargalo do município. Registrou ainda que 

vários veículos roubados foram apreendidos e direcionados a Polícia. Ato seguinte, 

declarou iniciada a fase destinada a TEMA LIVRE para os vereadores inscritos: 1 - 

Ver. Renildo do Nereu (MDB) – Cumprimentando a todos, agradeceu a comunidade 

do Distrito Nereu, bem como, ao prefeito João Cleber, pela paciência e pelas obras 

realizadas na comunidade desse distrito e região; 2 - Ver. Toinzinho do Cacau (PSD) 

– Cumprimentando a todos, parabenizou o prefeito João Cleber pelos serviços 

prestados a comunidade do Distrito Ladeira Vermelha, parabenizou ainda toda 

equipe da SEMOB, e a comunidade da região pela parceira e colaboração para que 

essas sobras sejam feitas; 3 - Ver. Gersica da Silva Magalhães (PSD) – 

Cumprimentando a todos, se manifestou a algumas pontes localizadas na região do 

Maguari, que se encontram em estado calamitoso e na eminencia de caírem, e 

considerando que há a possibilidade do retorno das aulas, estima-se que os 

transportes escolares ficaram impossibilitados de passarem, entre outros fatores que 

podem ser afetados. Ato seguinte, declarou prejudicada a fase destinada a ORDEM 

DO DIA por não haver matérias a deliberar e a fase destinada a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL por não haver vereadores inscritos. Como não havia mais nada a tratar, 

invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada a presente 
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Sessão e convocou todos os vereadores para a 5ª Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo, a ser realizada no dia 14 de setembro de 2021, as 19h00. E para constar 

eu vereadora Maria Edna de Oliveira Silva (PSDB) - 1ª Secretária (em exercício), 

_______________________________ lavrei e assinei a presente Ata. Plenário 

Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 

em 18 de agosto de 2021. 

 

 

 

Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PSD) 

Presidente (em exercício) 

 

 

 

Ver. Maria Edna de Oliveira Silva (PSDB) 

1ª Secretária (em exercício) 

 

 

 

Ver. Sebastião Goudinho de Lima (SD) 

2º Secretário ad hoc 

mailto:camaraxingu@bol.com.br

